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23. Wahlperiode 12.12.25

Schriftliche Kleine Anfrage

der Abgeordneten Christin Christ, Stefan Bereuter, Dennis Thering,
Markus Kranig, Sandro Kappe, Ralf Niedmers und Thilo Kleibauer (CDU) vom
05.12.25

und Antwort des Senats

Betr.: Baustellen im Bezirk Wandsbek

Einleitung fiir die Fragen:

Die CDU-Blirgerschaftsfraktion setzt sich seit Jahren konsequent dafiir ein,
dass der Hamburger Senat endlich eine zentrale, digitale Plattform schafft, die
sémtliche Baustellen im Stadtgebiet transparent und (bersichtlich darstellt.
Ziel ist es, Biirgerinnen und Biirger ebenso wie Unternehmen friihzeitig und
verlasslich (iber aktuelle sowie geplante Baumallnahmen zu informieren —
gebliindelt auf einer einzigen digitalen Oberflache, nach Stadftteilen filterbar
und fiir alle einfach zugénglich.

Trotz mehrfacher parlamentarischer Initiativen, Anfragen und &ffentlicher For-
derungen verweigert der rot-griine Senat weiterhin die Umsetzung dieser sinn-
vollen und technisch ldngst realisierbaren Lésung. Niemand versteht, warum
ein solch einfacher und logischer Schritt nicht ldngst erfolgt ist.

Intransparenz im Bezirk Wandsbek besonders deutlich

Ein besonders eklatantes Beispiel fiir das Informationsdefizit zeigt sich im
Bezirk Wandsbek. Auf konkrete Nachfragen zu Baustellen gibt der Senat
regelméllig ausweichende, pauschale oder unvollstdndige Antworten. Eine
proaktive, blirgernahe Kommunikation sieht anders aus. Die Menschen vor Ort
haben ein berechtigtes Interesse an vollsténdigen, nachvollziehbaren und
aktuellen Informationen — insbesondere, wenn Baustellen ihren Alltag spiirbar
beeintrachtigen.

Uniibersichtlichkeit trotz Digitalisierung

Im digitalen Zeitalter ist es nicht mehr hinnehmbar, dass Informationen zu Bau-
stellen (iber zahlreiche Einzelquellen verstreut sind. HAMBURG WASSER,
Stromnetz Hamburg, die Bezirksdmter sowie der Landesbetrieb Stralen, Bri-
cken und Gewésser (LSBG) fiihren jeweils eigene, isolierte Ubersichten. Eine
zentrale Plattform, die alle MaBnahmen gebliindelt und aktuell darstellt, exis-
tiert trotz vorhandener technischer Méglichkeiten bis heute nicht.

CDU Hamburg fordert digitale Vision fiir Hamburg 2025

Die CDU Hamburg hat eine klare Vision fiir ein modernes, digitales Hamburg.
Birgerinnen und Biirger sollen proaktiv tiber Baustellen in ihrer Umgebung
informiert werden — etwa (iber ein ,Hamburg-Portal®, auf dem sie freiwillig ihre
Adresse oder ihren taglichen Arbeitsweg hinterlegen kénnen. Sobald in ihrem
Umfeld eine Malinahme geplant oder eingerichtet wird, erhalten sie automa-
tisch eine Push-Benachrichtigung oder eine E-Mail. So sieht ein digitaler Blir-
gerservice im Jahr 2025 aus: vorausschauend, transparent und blirgerfreund-
lich.
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Fehlender Wille statt fehlender Technik

Dass es eine solche Plattform bis heute nicht umgesetzt ist, liegt nicht an der
Technik — sondern am fehlenden politischen Willen und an einem klaren Kon-
zept seitens des Senats. In Zeiten zunehmender Bauaktivitét, steigender Ver-
kehrsbelastung und fortschreitender Digitalisierung ist diese Passivitat schlicht
nicht mehr hinnehmbar. Eine digitale Baustellenplattform wére nicht nur effi-
zient, sondern im Interesse aller Hamburgerinnen und Hamburger — sie ist
tiberféllig.

CDU Hamburg tibernimmt Verantwortung — und fragt jetzt monatlich nach

Weil der Senat weiterhin untétig bleibt, ibernimmt die CDU Hamburg Verant-
wortung: Ab sofort fragt die CDU-Bilirgerschaftsfraktion die aktuellen Baustel-
lenlagen im Bezirk Wandsbek regelméBig ab und macht diese Informationen
offentlich zugénglich. Damit schaffen wir zumindest punktuell die Transparenz,
die der Senat verweigert — und fordern ihn gleichzeitig erneut auf, endlich zu
handeln.

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:
Einleitung fiir die Antworten:

Der Senat sichert mit hohen Investitionen in Schienen, Strallen und Leitungen die Leis-
tungsfahigkeit der Hamburger Infrastruktur. Die Baustellen auf Hamburgs Strallen zei-
gen die Aktivitaten des Senats, im Bereich des Energie- und Verkehrsinfrastrukturaus-
baus und der Digitalisierung stark zu modernisieren. Eine intakte Straeninfrastruktur
ist eine Grundvoraussetzung fur moderne Mobilitdt und eine wirksame MaflRnahme fur
ein langfristiges Sicherstellen des Verkehrsflusses sowie der Verkehrssicherheit. So
wurden in der vergangenen Legislaturperiode knapp 1.000 Fahrstreifenkilometer an
Fahrbahn saniert, um insbesondere fir den Wirtschaftsverkehr und privaten Autover-
kehr ein gutes Vorankommen zu sichern. Fur den Radverkehr wurden rund 300 Kilo-
meter neue oder erneuerte Radverkehrsanlagen errichtet. Parallel laufen die Bauarbei-
ten fir die Verlangerung der U4 und der S5 sowie des Neubaus der S4 und U5. Diese
MaRBnahmen werden in Zukunft den schienengebundenen &ffentlichen Personennah-
verkehr in Hamburg mafgeblich optimieren.

Die ergriffenen Mallnahmen haben auch messbare Erfolge. Beispielsweise hat sich das
Zustandsniveau der Hauptverkehrsstraflen erneut auf einem guten Wert von 2,4 stabi-
lisiert (siehe Drs. 22/17819). Dennoch sind weiterhin umfassende Aufgaben im Bereich
der Verkehrs-, Energie- und Trinkwasserinfrastruktur zu I6sen. Es ist klar, dass dies
nicht ohne Baustellen und ihre Auswirkungen erfolgen kann. Obwohl die Bauleistungen
gestiegen sind, liegen die Staustunden in Hamburg weiterhin unter dem Durchschnitts-
wert der anderen deutschen Stadte. Zudem arbeitet die zustéandige Behdrde kontinuier-
lich an Strategien, mehr Infrastruktur zu bauen und gleichzeitig die Auswirkungen auf
die Hamburgerinnen und Hamburger zu reduzieren, siehe Drs. 23/1493.

Dies vorausgeschickt, beantwortet der Senat die Fragen teilweise auf der Grundlage
von Auskinften der 6ffentlichen Unternehmen der Freien und Hansestadt Hamburg wie
folgt:

Frage 1: Welche Baustellen, Markierungsarbeiten oder Erneuerungen von
Verkehrssignalen werden aktuell im Bezirk Wandsbek durchgefiihrt,
unterteilt nach den jeweiligen Bautrdgern (HAMBURG WASSER,
Stromnetz Hamburg, LSBG, Gasnetz, Bezirksamt, Fernwdrme Ham-
burg, HOCHBAHN, Telekommunikationsunternehmen und weitere)
und nach Stadtteilen?

Frage 2: Welche MalBnahmen sind im Bezirk Wandsbek dartiber hinaus unter-
teilt nach den Stadtteilen geplant, mit welchen Beeintrachtigungen
(zum Beispiel StraBensperrungen, Busumleitungen, Absperrungen)
ist zu rechnen und auf welchen Internetseiten sind die jeweiligen Bau-
stellen veréffentlicht? Bitte benennen Sie jeweils die betroffenen Stra-
Ben, den Zeitraum der BaumalBnahmen sowie den verantwortlichen
Bautréger.
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Frage 3: Welche Baustellen im Bezirk Wandsbek unterteilt nach den Stadfttei-
len verzégern sich, wie lange und warum?

Frage 4: Welche Fahrbahnen sollen im Bezirk Wandsbek unterteilt nach den
Stadtteilen reduziert werden? Wie lange und warum? Unter welcher
Homepage sind die jeweiligen MaBnahmen aufgefiihrt?

Antwort zu Fragen 1 bis 4:

Die laufenden und geplanten Malnahmen vom 12. Dezember 2025 bis zum 30. Juni
2026 finden sich in der Anlage. Die Zeithorizonte sind aufgrund der komplexen und
umfassenden Baustellenkoordinierung dynamisch. Uber Verzégerungen bei Privatun-
ternehmen, wie bei ErschlieBung von Neubauten, kann keine Aussage getroffen wer-
den. Im Ubrigen siehe Drs. 23/1816.



Anlage

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

Drucksache 23/2348

UayoJ}aq 99esSSIydy usjyoeaq Nz jsi 4O EE
-lanydneH auiay ep ‘a)Isqapn JoA Buniap|iyosag ‘1abuebyn4 iny usbunyuelyos 920z ZJelN -aibiaug
Jne Bunyoijjuayoia auieyy ulsN -uig '166 ‘uazie|dyied uoa |ejbapn Jebniezziny | pun Jenigad ‘ISA agelisxe|y awlemusa | JabinqueH %9913
9202
1B\ 8pu3 [|SA uonexiunw [enngsBuljjep
- - Juueyaq usbunyueiyosulg uals}iom auley| SIq.GZ0Z' L1 2L 9assney) Jepjajwelg | usyeqiesbunye] | -woyseL / plejwelg
uayd
-BljusgaN usp (98s7)
199 Buniab uajjeIsalleysng | 19SSEMID)
-ueis 8ybuip agedsyoul|oy siq | 18Jp ‘Ul JyoIyos pun us)o
-agsbunianim Bap Jouasuwiieq ‘egensyoul|oy ayolal Gz0zZ 19q agels Jabiagsbiugy uoA | -Japuig asiem|ie} | -nig ‘usy
uauoiew.ojulabaljue/speol | usyoop 1emz | -aqsbunpunwiuig Jep bunuadg aielodwa) ‘Bunjyory | -wazaq anIN ISA ‘gassney) Jajes | punyoiyosyoaq | -ens gauy N IET
-umopyap-Binquey bgs)/:sdiy siq uie ‘ep al uajlaisiye usuie jne 1emz uoA Bunisiznpay SI0 620z 20°8Z | -BS / @9ssney) Japjajwelg Bunzjespueisu| | -agsepue] | plejwelg
Jyn €1 siq.4yn 01 Beyelq punayn 1 siqaun
01 Beisiauuoq siq Bejuopy :uswneozusua qey
-1legne usyaz Iyn ¢l siq 4uyn 6 beyeld yn Gy siq
1yn 6 Beysisuuoq siq Bejuopy :uswnelyiszusue ul
us}iaz "usjlasiye usuis jne 1emz uoA Bunbusuig 9202
‘'SHEMUIBIPEIS | JBWWOS ‘[SA SIq
- - suajlansiye usyoal sap Bunuiadg atesodwsa] | Gzoz I\ Buejuy | Gog @assney) Jap|sjwelg nequooH abisuog plajwelg
920z 1snbny
us||e}sneq/||enyye/eInIas/ap Ias wwnssbge UQ JoA us)Bijisjeg ualsliom pun 19z1jod Bueyuy ‘|sA siq negsbuny
-semBinquiey mmm//:sdiy uieN | Jep Jw uspiem usbunyuelyosuig usbipusmiou aiq | 9z0z |Udy Buejuy 9]-g Wwepp|ozad -19[19SSEMY UL | MH plejwelg
9207 JoquiaA (MH)
ua||8}sneq/||anyye/adInIas/ap 1as wwisabge UQ Joa uslbijisjeg ualsiiem pun 182104 | -ON 8pu3 [SA Siq H3ISSYM
-semBinquiey mmm//:sdiy uilBN | Jep jw uspsam uabunyuelyosuig uabipuamiou aiq 9202 e\ NN uQ Jepejwelg neqieIs | 9YNGNVYH plajwelg
(NHvg
"19)yousbure [pddoynay Buny joddoy -HOOH)
-yory ul assebyoes Jauig nz pam Bamayuyer Jag -nay Buebsne [9)4
/opBing "J1adsab [joA ugiyuaiye 8202 9pug "[sA -ION /SN @ | uyeqyooH
-Wwey-yoinp-e|jpuyos//:sdny EIN pun joddoyuaygH usyosimz paim jaddoynsH aiq |  siq 9z0z Jenuep [eddoynaH | -uyeg-n negnaN | JebinqueH plajwelg
Buniassaqiap
1921104 ya.inp Bunjab 9||e)sneqsabe | BamsBunpuiglap /| 8Y9SIUYIS) HE/ |
9||eysneqsabe] :Bunjiapipy auiey UIBN | -8is1ydyia/ aj|enjuana ‘Bunbiyoenjuisag auidy ‘|SA | S|e 9Z0Z ZO 'ISA | JoybaH / 83y Jadooys|ialg uajouy Vs VAHH plojwelg
Buniassaqiap
1921104 Yyainp Bunjeb 9||e1sneqsabe | ageng Jayop | 8yosiuyos) €8/ 1
9||eisneqsabe | :Bunjiapipy auiey UIBN | -aisiydayia/ ajlenjuana ‘Bunbiyoeinjuiaag auidy '|SA | S[e 9Z0Z ZO 'ISA | -Sop|eH / @9y Jadooys|ielg usjouy Vs VAHH plejwelg
(VAHH)
HqWo
Buniassaq uabejue
1921104 yainp Bunjab 9||e1sneqsabe | 99|y Jodooys|IB)S |  -48A BYDSIUYDIS) | -SIYIOA
9a||leisneqsabe] :Bunjiapip suiey UIBN | -aisiysylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoeisjuieag auiey ‘|SA | S|e 9202 ZO ‘ISA / @assney? Japjajwelg | | L usjouy vS BinquieH plajwelg
196
awyeugewneg Jap -ensbuni
Bunyoijjuayoiap yw aysqapy | Buniaboziap awyeugey aip yainp uabunyueiyosuig | siq UOA WNeI}DZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1913pelS




Drucksache 23/2348

1921104 ya.inp Bunjab

9||eisneqsabe |

neusu

Bunz
-Jaspuejsuipunio)

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

a||leisneqsabe] :Bunpispip suiey UIBN | -aisiyaylap ajjlenjuaas ‘Bunbiyoenuieag suiey "|SA | S|B 920Z 2O ISA | -Isseyag / BamissH Jeuiag | (/6 USIOUY VST VAHH aulag-uaswled
Buniassaqiap
18Z110d yoinp Bunjab a||91sneqsabe | 8yosIuyo8} 6002
a||leisneqsabe] :Bunpispipy suiey UIBN | -aisiyaylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoenuieag auidy ‘IS | S|e 920z 2O ISA | Uy wy / Bapy J8)paisiyey usjouy vS1 VAHH aulag-uasw.led
Buniassaqiap
19z1|0d yainp Bunjab a||eisnegsabe | "1Q J18zinaq | 8ydsIuYo8) 6861
a||leisnegsabe] :Bunjiapipy suiey UBN | -aisiysylap ajleniuans ‘Bunbiyoenuieag suiey "|SA | S| 9202 2D ISA | -Jeyos / Bapn Jeypaisiyey usjouy vS1 VAHH aulag-uasulle
Buniassaqiap
18Z110d yainp Bunjab a||1sneqsabe | ayosIuyo8} ge/ L
a||leisneqsabe] :Bunpispip suiey UIBN | -aisiyaylap ajleniuaas ‘Bunbiyoenuieag suiey ‘|sA | S|e 920z 2O Ish |  Bamjaba] / joyussin wy usjouy vS1 VAHH aulag-uasuiled
Buniassaquap
1921104 yainp Bunjab 9||e1sneqsabe | ayosiuyos} g/l
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auisy UIBN | -8islyayiap ajlenjuans ‘Bunbiyoenuieag auidy '|sA | S[B 9Z0Z 2D TISA| L1 IN-"SH / JoyussinT wy usjouy vS1 VAHH aulag-uasw.ed
Bapnisiyey Buniassaq
18Z110d yainp Bunjab a||81sneqsabe | / “g-uuewbBoly | -18\ 8YISIUYDS}
a|leisneqsabe] :Bunpispip suiey UIBN | -aisiyaylap ajlenjuans ‘Bunbiyoenuieag auisy "|SA | S[B 920Z 2O ISA | -1snbny / BamissH Jauiag | §/8 USloUY VST VAHH aulag-uasuiled
Buniassaq
1921104 yainp Bunjab 9||e1sneqsabe | joyuasing | -19A 8ydsiuyos}
9||eysneqsabe] :Bunjianiy auiey UIBN | -8is1ydyia/ ajjenjuana ‘Bunbiyoeijuisag auidy ‘|SA | S|e 9202 ZO 'ISA | Wy / “ig-uuewboly-isnbny | G99 usjouy vST VAHH aulag-ussuie
Buniassaq
-1a\ 8Yosiuyos}
1921104 Yyainp Bunjeb 9||e1sneqsabe | Bop\ | -SIYSIOA 6Z.L
a|leisneqsabe] :Bunjiapip suiey UBN | -aisdyaylap ajleniuaas ‘Bunbiyoenuieag suiey ‘|SA | S|B GZ0Z FO ISA | Jap|ejwelg / joyuasing wy usjouy vS1 VAHH aulag-uasullied
puniassaq
-19\ 8Y2s|uyos}
1821104 yoinp Bunjab 9|le1sneqsabe | Bamjioz | -SIyaMIaA 0z
9||e1sneqsabe] :Bunjialpy auley UIBN | -8isdyayiap ajlenuana ‘bunbiyoeljuieag auidy ‘s | S[E GZ0Z YO ISA 1)y / Bap Jeypaisiuey usjouy vS1 VAHH aulog-uasw.ed
Buni
-9SSaqJ8/\ dY9S
18Z110d yainp Bunjab a||8isnegsabe | 99|y Jaulag / &xonug |  -lUYo8ISIYSNIBA
a||aisneqsabe] :Bunpispip suiey UIBN | -aisdyaylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoeijuieag suidy ‘|SA | S|e GZ0Z YO ISA Jaulag / Bamissy Jauleg | /G@ UBIOUY VST VAHH aulag-uasulled
agelS Jeplayjeses buniads|oA geogel el 8yess Jop usjieq | Y9gspuepn
uaj|eIsneq/ep Binquiey mmm uieN ‘puejualye wiag Bunyueiyosuig abiiesqley ‘|sa we °|sA | -ldyjeses ‘puejualyed uleg -leabajydwineg | jwesyizeg dulog-uasw.ed
Bunz
}8gspuem-us||a}snequas uabuni Bamsjoyianing | -1@spuejsuipuni
-seJsjobjep-Binquiey mmm/:dpy -18ds||0A "ISA ‘9202 ZD B ‘|SA Us)iagqy ayoipizaq 120Z/10 | Bunznaiy yongelyosuie siq | ‘usyeqiesbunyie] | yagspuep
jne uuibagneg JoA UBYIO\\ 1aMZ uieN ‘uassojyosabge usyiaglesBun)ia spusjnelon | “|SA SIq #20Z/70 |  Bemusuuog ‘wweplaydny apuslialagion | jwesyizag aulag-uasulled
(Mu3H)
HQWoO
196
awyeugewneg Jap -ensbuni
Bunyoijjuayoiap Jw aysqap | Buniaboziap awyeugey aip yainp uabunyueiyssuig | siq UOA WNeI}dZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1913pelS




Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

bunz

Drucksache 23/2348

1821104 yainp Bunjab a|le1sneqsabe | agelis | -JospuejsuIpunlc)
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auisy UIBN | -8IsJyayiap ajlenuane ‘Bunbiyoeljuieag auidy "IsA | S[E 9202 ZO TISA | -uloyinr / egesisuyequuay | LeG usiouy VS VAHH [eyuaLepy
Uay0J}aq 99esSSIydy uajyoeaq nz sl 1O Joa Buniapjiyosag ‘1abuebyny 9202
-landneH auisy ep ‘e}Isgap Jny Buniynysiyayia\ slBpUBISA ‘Uyeqglyed Jap Buni | Jenuep apu3 |sA
jne BunyoijjuayoaA auiey uieN -apulWIaA ‘uazie|dyied Uoa |eibap Jabniezziny sI9.6Z0Z'ZL'L0 9YBASOINEPO awemuIa MUIH [eyjuaLe
uayo.18q agel)ssiyay uajyoeaq nz }si 1O Joa Buniap|iyoseg 6z0Z Jaq
-landneH auisy ep ‘e}Isgap ‘Usyla)siye UsuId Jne 19mz UoA uyeqgiyed Jap Buni | -wezaq sy “IsA
ine Bunyoijjuayolap auiey uiBN -apulWIa ‘uazie|dyied uoa |eibap Jabniezziny SI9GZ0Z'LL' LT Bamuazinuy awJemuia MUIH [eyuaLep
EIE
-gelN Jop
Buniyniyoing
Jap 18q sap
-uemjnelysiy
uaseqyasiay
-loaun punib
UBJ0J18q 9gelISSIYaY | -jne UBYIoM Jaq (egenSONOg INZ
-landneH auiay ep ‘@)Isgapn | 9 "ed wn Buni ‘uyeqglyed | -wazaQ SN ‘ISA | 9YelS-Ipeydiay-uuewnan
Jne Bunyoijuayoiap auey | -abgziap ‘ep Jap Bunisiznpay pun uazje|dyied UoA |jeibap SI9.GZ0Z'90°0€ | UOA BIUYydsqy) agelsenog awlemulo MU3H [eyuaLep
uajlalisiye uie Bunyyouuyed 620z unp wweq Japopuslo sig | 99|ebipoy Bunz
o9||eBipousep Binquiey Bas| mmm uieN al yoyyoesidney ‘BuniynisIyadIaA apuBSYIsAn | ISA SIq 920z 1unp | e8|l Jap|ajuar ‘e9)iebipoy | -}espuejsulpunis) 94931 plajuse
"Jo1yoLabUIe UBU0ZS)0qJaAd)eH Usplom s3]
"ua|jeua
aslam)iaz usyayyalbowabalgqqy pun -iye4 sywwns
-aq yainpom ‘uaseydneg uspuabjouapueuiane
uaJaiyaw 9202 Joq
Ua|[9ISNEQ/||aNp{e/a0INIeS/op IaS ul uabBjops uswiyeugep 81Q "UYeqiyed aip yone | -WaAON SHIN [SA negsbun)
-semBinquiey mmm//:sdpy UIBN | S|e Bamyas usp [yOMOS Usyal}ag usjliegieneg aiq sI9 GZ0Z'01°90 29||lebipoy |  -lojJessemyuLl | MH plajuse
9207 udy
Ua|[9ISNEQ/||aNp{e/a0INIeS/op IaS Juwnsabge JO JoA us)bijielag ualajiom pun 1921104 | SR ISA SIq 9202 negsbun)
-sembinquiey mmmy/:sdpy UIBN | Jop Jw uapiam uabunyuelyosuig usbipuamiou aiqg Jenuep Buejuy 9¥ - 8¢ Yolejuasdiey Wy | -Ioassemyul L MH [anNgsewwny
9¢20¢ J8quisz
Ua|[9ISNEq/||aN}B/a0INI8S/op IaS Jwwnsabge WO JoA ualbijielag ualaliam pun 19z110d | - 8pu3 ‘ISA sIq /11-68 negsbun)
-sembBinquiey mmmy/:sdpy UIBN | Jop uw uspiam uabunyuelyosuig usbipuamiou aiq | 9z0z IInr Buejuy | ayeng-uuewboly-isnbny | -I9jJasSEMYULL | MH aulag-ussuwile
seo
[IB}sqalied
- (aNH)
9z0¢ Hqwo
ua||eIs Jenuer apu3 azjou
-neq/us||e}sneg-pun-nejs/iysy ‘ISA 819 G202 Buny -a1bJoug
-lanjop Bunquiey - mmmy/:sdpy uieN Bamyso Bunbpyoenuieag | JegqopQ Bueuy yosJadsy | -197 Bunienaulg | Jebinquiey aulag-uasulie
196
awyeugewneg Jap -esshuni
Bunyoippuayjola w d)sgap, | Puniaboziap awyeugey aIp Yyainp uabunyueiydsuiy | siq UOA WNeIHZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1I91peIs




Drucksache 23/2348

Bunz

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

}oqspuem-ua||g}snequas uabunu -Jaspuejsuipunio
-seljs/obop-Binquiey mmm//:diy -1ads||0/\ 8SIBMSIIUYISAR ‘GZ0Z 9puT SIq [SA Ud) 1202 3pug "ISA ‘uayiaquesbunyie] | yagspuepn
Jne uuiBagneg oA UBYOOAN loM7 ulBN | -19gJesbunyia apusajneloA younp usbunyuelyosuig sIq 6Z0Z z/eN Joypal4 wy SpUS)IaIaQIOA | JuesyIzag 1pals|yey
1yn g1-9 ‘wwe( Jojases - agelisuyeq uayaq
- - | -lpelg Jagn Bunjis|wn ‘sUemuIB)pe)s agelisuyequig | GZozZ L00L ISA|  @gelispueT Japnquaddod -leabadwneg abnsuog [ennquaddod
9¢0c
Jaquiazaq apu3
‘IsA s1q 920¢
- - Buniery u| Jenuep Buejuy 09} Bapn Jejepnquaddod neqyooH abnsuog [ennquaddod
9z0¢
19qoPO dpuz
‘ISA s19 G202 ocl
- -| 19pjpwab usbunyuelyosuig uais}iom auldy JezieQq 1snbny Buejuy | -gz| Bapn Jejennquaddod nequooH abnsuos [8nnquaddogd
apjund
-SSN|YosUY Pl wWweq
Jlaypajsuaang/Bapn Joy
GLMM Ululw | -jexond/eyoT siq asssneyd
-18)Z1eS)3 ‘S LMY Jajepnquaddod ‘|esiouy Bunzjespue)s
JYoIu yoou Jaysig uieN Bunuadsjiop urneg | uiabe] JaIn sa | @assney) Jajepnquaddod -uiyoIyosyoeQ 949S1 [ennquaddod
Geoe
JaquiazaQ apu3
Ua|[9ISNEq/||aN}e/a0INIaS/op IaS [oddoyyiay aygH ui suemsne}pels ‘ISA SI9 6202
-sembinquiey mmmy/:sdpy uieN Bunuadsuyeqlye abiniesuls :oWYeUYRWIOS | JaquIBAON SRIN age.)s JaplaysyieH neqals MH [8nnquaddod
"Jequolauis |9bay Jap Ul Us)iequy Jap pual
-Uem uagia|q ejonispunis) aiq "usuyoal nz jaddoy
-UspIapA pun -usyolg usyosimz jaddoyusyng Jop
ul Jyayleasbuebyoing uap any buniiedg Jauie jw
UBYIOAA Yo BMIS IN} 1SI JnBlISANRE UBIS}IOM W] 9202
Ua|[9ISNEq/||aN}e/a0INIaS/op IaS ‘ualaissed pjajneg Sep UUBY JYaxIaApey pun -gn4 IBJ\l 9pUT "|SA (9SM) 61-1 |eddoyuayo negsbuny
-sembinquiey mmmy/:sdpy uieN JaQ "191yousbule Usu0zs}oglana)ey usplom s3J sI9 GZ02'S0°02 -13 ‘pG-0F [oddoyusyng |  -loliesSEMYULL MH [8nnquaddod
920z
us||eIs Jlaquiaza( apug seo
-neq/us||8}sneg-pun-nejs/1yay ‘IsA SI9 6202 abejuejabanyonip [REEII
-lan/ap Binquiey mmmy/:sdpy er Bamyas) pun undsiye suie bunuedg |  Jaqop O Buejuy 9 wweq Jojases | -se9 Bunisnauig | -ag - INH [8pnquaddod
Yoqspuem-ua||@}snequas (ayoopn aule "D
-sens/ob/ep-Binquiey mmm//:diy Bunianeyd | Jsneq) 920z/20 Buniaiu | yagspuep
ine uuiBagneg oA UBYOoAN loM7 uieN -sy Jop abe] jne siq 1)) Jauyomuy ‘Bunuiads|ion | pun 9zoz/LD ‘ISA zje|djozjuap, ‘Biegboay | -esjyolyosyoeq | jwesylizag [ennquaddod
iTE)
uajeis | -nepab Jabue) 9202 Jenl se9
-neq,usa||@}sneg-pun-nejs/ysy | jey bunsismue -ga4 a)IAl ‘|SA SIg Buny [REEII
-1an/ap Binquiey mmmyisdpy | -uassel] ‘ep Z Bury Bunyyory bBun.iiadg abniasqieH | 9z0z Jenuer sapiN agensuoyine | -197 Bunuenauwig | -9 - INH [eyiuaLep
196
awyeugewneg Jap -easbuni
Bunydijuayjola Jw d)sqap | Buniaboziap awlyeugey aIp Yyainp usbunyueiyssuiy | siq UOA WNeIHIZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1I9)peIs




Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

120¢

Drucksache 23/2348

ua||8}sneq/||anyye/adInIas/ap 1as wwnsabge UQ Joa usibijislag uais)iem pun 18z1jod | ZIe|\ SWIN ‘ISA SIq negsbuny
-semBinquiey mmm//:sdiy uIBN | Jap yw uspsam usbunyuelyosuig usbipusmiou aiq | 920z N Buejuy €C-| OYeSUBUIB |  -18IasSEMYUL MH [oses
9¢0¢
ua||8}sneq/||anyye/aInIas/ap 1as wwisabge UQ Joa usibijislag uais)iem pun 18z1jod | unp epu3 ‘|sA Siq
-semBinquiey mmm/y:sdiy ulBN | Jep Jw uspsam uabunyuelyosuig usbipuamiou aiq | 920z ZJelN SRIN BieqbesH neqjeIg MH |oses
Buniessaq
18Z110d yoinp Bunjab a||91sneqsabe | Jsppal | -J9/ 8yosiuyda}
a||leisneqsabe] :Bunpispipy suiey UIBN | -aisiyaylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoenuieag auisy "|SA | S[B 920Z 2O ISA|  -Wyeld / 8gensuyeqipels | $gg usiouy VST VAHH [oses
(uayoom
IBMZ "BD ‘WNel
-1197 Jayeyosun)
920z Idy siq uonexiunw
- - Buniey uryooN | Gzoz Jequiszeq ageJispue Jayals | usyequesbunye | -woysleL 1pals|uey
‘useben
-sBunjie uoa
Jlapjajneg aiay
ine usuepn RrAA4%1}
waJlapue Ja} Yo1jyoIssneloA siq uaploN Bunjyory Bunjab GZ0Z Jaq ayens agens
uauonew.ojuabaljue/speo| | -un yoinp Buni | -aluagessuyequi Ji9zinz "usbunyuelyosulasiysy | -wazaq apud ‘|sA Jauleg - Bomuauese - Jaulag Bunz
-umop/ep-Binquiey-bqs)y:sdpy | -abozisp “ep -19)\ J1ap Buniaiznpay inz usseydneg aialysy SIq $20Z2°60°60 | o%onig Jaulag Bnzuagens | -Jospuelsulpunlic 94S1 1paIs|yey
9¢0¢
us||8}sneq/||anyye/adInIas/ap 1as "us}eyla 1q1a|q xon.g Jau IBIAl SWIIN “ISA ayonig negsbuny
-semBinquiey mmm//:sdiy uieN | -1eg Bunjyory ur agessuyequig apusyalsaq :ne qy SIq £20Z2°S0°0¢ Jaulag — ageng Jaulag | -lpassemyul L MH 1pals|yey
Buniassaqiap
1921104 yoainp Bunjab 9|le1sneqsabe | agedg Jouabeyus) | 8yosiuyosy 88zz
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8islyayiap ajlenuans ‘Bunbiyoenuieag auiey |sA | S|E 9202 2O ISA | -log / 8yelS Jezinagleyos usjouy vs VAHH 1palsjyey
Buniassaquap
18Z110d yoinp Bunjab a||eisnegsabe] | agelisjoyuyeg Jaipalsiyey | 8yosiuyosy 6/91
a|leisneqsabe] :Bunjispip suiey UIBN | -aisdyaylap ajl@njuaas ‘Bunbiyoeijuieag suidy ‘|SA | S|e 920Z ZO ‘ISA | 9YenS J8zInagJeyos usjouy vS1 VAHH 1pals|yey
Buniassaq
1821104 yoinp Bunjab 9|le1sneqsabe | agengs Jawepsiod | -19A 8ydsiuyos}
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8JsiydxJan ajlenjuana ‘Bunbiyoeljuieag auidy "I | S[E 9202 2O ISA | 9geuns Jabiaqaugyos | g/ uslouy VS VAHH 1pais|uey
Buniassaq
1821104 yoinp Bunjab 9|leisneqsabe | age.S 1ozinagieyds | -Ia dayosiuyos}
a||leisneqsabe] :Bunjiapipy suiey uBN | -aislyayiap ajj@njuans ‘Bunbiyoeisjuieag auiey ‘|SA | S|e 920Z ZO ‘ISA | 8yens Japlaysibieg | GG usjouy YS VAHH 1pals|yey
}8gspuem-ua||a}snequas (ayoom
-seJsjobjep-Binquiey mmm/:dpy Bunianeyd aule "B Janeq) |9sIauy sig agenspue] Buniaiu | agspuep
ine uuiBagneg IoA UBYOoAN loM7 uiBN -sy Jap abe] jne siq 1844 Jauyomuy ‘Buniiads|ion 9202/2O 'IsA JoXaIG UOA ‘Bulunyapy | -esyoIyosoaq | jwesylizag 1palsjyey
)oqspuem-ua||8}snequas (ayoom
-seyys/obep-Binquiey mmm//:diy Bunianeyd aula "ed Jane(q) Buniaiu | yagspuep
jne uuiBagneg JoA Uayoop) 1IBMZ uieN -sy lap abe] jne siq 184} Jauyomuy ‘Bunuiads|ion | 920 ZIBIN W “|SA agje.IS Jopunwiauims | -BS)YoIyaSyoa( | Jwesylizag 1palsjyey
196
awyeugewneg Jap -ensbuni
Bunyoijjuayoiap Jw aysqap | Buniaboziap awyeugey aip yainp uabunyueiyssuig | siq UOA WNeI}DZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1913pelS




Drucksache 23/2348

1921104 Yyoainp Bunjeb

al[e1sneqsabe |

agjeJjsus|ynwizjoq

Buniassaq
-19\ BYoSIUYO8)

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

a||leisneqsabe] :Bunpiapipy suiey UBN | -aisdyaylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoeijuieag auidy ‘|SA | S|e 920Z ZO ‘ISA / Wweq-ywaq3-youpau4 | G| usjouy vS VAHH Yagspuep
usdJInossal
}8gspuem-usa||a}snequas | -|euosiad pun
-seuqs/ob/ap Binquiey mmmy/:dpy | BUnIBRIA UOA | paim HBIUOINUNIWN BUJBISIYSYIBAPRY INZ SWUBU | 9Z0Z Jenuer ‘|SA | 99|l Jo)agspuBp SIq UISIS | JysyJoApey/wnel | }agspueps
Jne uuibagneg JoA uayoop) 18mz | punibyne ‘ep -gJe\ Jap ajne wi aip ‘Indg Jauie Bunuadg *|sa SI9.GZ0Z'L1L°€0 WUBJUIH ‘aydigjqunpey] | -yied Bunsseduy | jwesylizag Yagspuepn
pRIWN
wi swyeugew
-1ebensbuny
}agspuem-usj|alsnequas -197 W P PewnaN wy
-seJjsjobjep-bunquiey mmmy:dny | -uoysBunayny Bunsaneyd (ayoopn | B9 siq agesg Jabingsuaiyy Buniaiu | agspuep
Jne uuibagneg J0A UBYJOAA IBMZ | -SIyayJap ‘er -sy Jap abe] jne siq 181} Jauyomuy ‘Bunuiadsijon | Jeneq) 9z0z 'ISA UOA ‘egenisbinquapay| | -Bsjyolyosyoaq | jwesylizeg Y¥oqspuepn
"Jyn G1-6 usyosimz bBnaziyejsbuniayoig/uab
-eMZ)I|g ZJBsSuIg "JyaxIanyoo|g ‘suajialisiye sau uajieq
- -| -1 BunBuauig Jw Jeneq JaIaziny UOA 9|[3)sS}Iaqly GZ0Z'ZL'Gl "ISA agensbnijusing -leabapdwineg abnsuos JIOpPSY[OA
9¢0¢
JaquianoN apu3
ua||8}sneq/||anyye/adInIas/ap 1as wwisabge UQ Joa uslbijis}eg ualsiiam pun 18z1jod | 'ISA SIq 9Z0Z 189
-sembBinquiey mmmy/:sdpy UIBN | Jap Jw uapiam uabunyuelyosuig usbipuamiou aiq |  -wanop Bueyuy Biaquayolie neqieIs MH HOpPSYIOA
Bunzjaspues
1921104 y2.np Bunjeb a||eysnegsabe | agensud -ulpunio) ge Lz
a||e)snegsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8IsJyayiap olenuane ‘Bunbiyoeljuieag auiey "|sA | S[B 9207 LD TISA | -SNYioH / egessbniyusing uajouy Vs VAHH HOpSYIOA
}8gspuem-ua||a}snequas apuejsyled
-selysjobjap Binquiey mmmy/:dny uabunbusuisuyeqlye asebuuab sjiey ‘(Jysy pun ug||e}sayey | Yagspuepn
jne uuibagneg JoA UBYIOA\ 1aMZ BN | -Jeayoo|g ‘IsA) Bunyuelyosuig abniesqiey s} "sa 9z0Z/1D ‘IsA agensbnijusing | -sng Bun|eisiay | jwesylizag HOpPSY|OA
uswyeussew
-Neq/uNYNZ-19p-Z}aUWOoLIS/HuNy 620z Joq Bunys| wons
-nz-lop-aibiaus/ep azjou 1Jadsab Jelod | -wazaqg anIN ‘ISA 0Ll | -sbunuuedsyooH | j1e1sqaLleg 39q
-alb1sua-Jabinquiey mmmy/:sdiy UBN | -wa} uapJam uayeyyolbowzie|dyied pun abamyss SI0 620Z'90°€2 -8/ BamuajynwiQ negnan -3JNH| -Spuepy/Hopuuo]
/ 9IN0IO[B/
}ogspuem-ua||g)snequas Bunjebaiuay agesns | neqsny uap N}
-seljs/obep-Binquiey mmm//:diy -eqysuyequig puabaimiagn (9z0z ZIEN ‘|SA SIq Ud) 1202/€O Jabiagaugyog siq 89|y | usiaqiesbunyia] | yagspuep
ine uuibagneg JOA UBYIOA\ 18MZ uiBN | -1egJesBunyie apuajnenoa younp usbunyuelyosuig | °|SA SIq $Z0Z/SO | J9PIBJUSI UOA ‘@gelsuyany| 9puUBYIaJagIoA | Jwesizag Hopuuo|
Buniassaqiap
1921104 yoinp Bunjeb 9||e1sneqsabe | Bop-z1eS | 8YyosIuUYydd) 0121
9||eysneqsabe] :Bunjiapipy auiey UIBN | -8is1ydyia/ aj|enjuana ‘Bunbiyoesjuisag auidy ‘|SA | S|E 9Z0Z ZO ‘ISA | -ABISNS) / 93]y Jadooys|ialg usjouy vs1 VAHH dooys|ialg
Buniassaq
1921104 yainp Bunjab 9||e1sneqsabe | agenissn | -1\ 8Y3sIUY9d}
9||eysneqsabe] :Bunjiapipy auiey UIBN | -8islyayiap djjenjuana ‘Bunbiyoeijuisag auidy ‘|SA | S|e 9Z0Z ZD 'ISA | -10Uqe4 / 93]y Jadooys|iglg | ZL/ uslouy ¥S1 VAHH dooys|ialg
196
awyeugewneg Jap -ensbuni
Bunyoijjuayoiap yw aysqapy | Buniaboziap awyeugey aip yainp uabunyjueiyosuig | siq UOA WNeI}DZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1913pelS




Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 23. Wahlperiode

920¢ Jequiaz

Drucksache 23/2348

ua||8}sheq/||enyye/aInIas/ap 1as wwisabge QO Joa ualbijisjeg ualsiiem pun 19zjod | -eq 81N 'ISA SI9 negsbuny
-semBinquiey mmm//:sdiy uIBN | Jep Jw uspsam usbunyuelyosuig usbipusmiou aiq | 920z 1eln Buejuy agensuuewyoads | -IoaSSEMYUL MH [enngsbuam
Buniassaq
18Z110d yoinp Bunjab a||8isneqsabe | ageAsSoul | -J9A BYISIUYDa}
a||leisnegsabe] :Bunjiapipy suiey UlBN | -ausiysylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoeijuieag auiey ‘|SA | S|e 9202 ZO ‘ISA -|0y / @8SSNeY? J8jaseS | Bi{ UBlouy VS VAHH [enngsbuliom
)agspuem-ua||a}snequas (egens
-seJsjobjep:Binquiey mmm/:diy -18}8y siq Bapn Japing Yagspuep
ine uuibagneg JOA UBYIOA\ 19MZ uiBN Bunuiadg abniasqley ‘|sa 9202Z/1D ‘IsA -sBuijiap) [eddoyusyieg UBYoBJUBQaN | Jwesylizag [enngsbuom
9207 Jequisydes
us||8}sneq/||anyye/adInIas/ap 1as wwnsabge UQ Joa uslbijis}eg usisyam pun 18z1j0d Buejuy ‘|sA siq negsbuny
-semBinquiey mmm//:sdiy ulBN | Jap Jw uapsam usbunyuelyosui3 usbipusmiou aiq | 920z 1eln Buejuy Zy-81 ayensbinquapay| | -loiessEMYUL | MH Y¥8gspuep
"19)s1911yemab |[abay Jap ul sl
usYonispunis) usp nz Jyeinz aiq 18youabule usu
-0ZS)0qJaAd)[EH UBpJam S3 "LaIznpal JIA Jne syoas
UOA 88SSNEY) Ja)8qspuUBA) Jap Ul uaindsiyed aip
usplam wapnz ‘azje|dyied Jaujazuis |jejbap) wnz
aIMos uabamyas) jne usbunyueiyosuiz nz asiom 9202
U||9)}SNEQ/||oN}e/aoIAIBS/ap 18 -)19Z $8 Jwwoy Bunueld Jajleniye yoeN 1iels uyeq | Jenigaq spIA ‘|SA negsbun)
-sembBinquiey mmmy/:sdpy uiBsN -lye4 Jap ul pun Bamyas wi uapuy usyagquy aiq SI9 GZ0Z'€0°€0 99SSNeY) JONOQSPUBAA | -l9jJassemyuL | MH Yogspuem
Buniassaqiap
18Z110d yainp Bunjab a||isneqsabe | Bamiapuemaspuep) | 8YDSIUYDS) €662
a||laisneqsabe] :Bunpiapip suiey UIBN | -aisiyaylap ajlenjuaas ‘Bunbiyoeijuieag suidy ‘|SA | S|e 920Z ZO ‘ISA | 99|y Jayagspuep usjouy vS1 VAHH Yagspuep
Buniassaqiap
1921]04 yoainp Bunjab 9|le1sneqsabe | 99||esusy}e | 8yosiuyosl 661
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auisy UIBN | -8islyayiap ajlenuans ‘Bunbiyoenuieag auidy ‘s | S[E 9202 2O ISA|  -n7/ 8yens Jebingsuaiyy usjouy vs VAHH Yoaspuep
Buniassaquap
18Z110d yainp Bunjab a||8isneqsabe | “JS[elyoIg | 8yosiuyos) g6l
a||leisneqsabe] :Bunpiapipy suiey uBN | -alsiyayis/ ajl@njuans ‘Bunbiyoeijuieag suidy ‘|SA | S|e 920Z ZO ‘ISA | 8yens Jabingsualyy usjouy vS1 VAHH Yagspuep
Buniassaqiap
1821104 yoinp Bunjab 9|le1sneqsabe | ayolg|q | 8yasiuydey} 0LEl
a||9)sneqsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8islyd)Jap ajjanjuans ‘Bunbiyoenuieag auidy '|SA | S[E 9202 2O ISA | -unyiey| / 99|y Joyagspuep usjouy vs VAHH Yoaspuep
89eNs||0Z Jayaq Buniassaq
1821104 yoinp Bunjab a|leisneqsabe| | -spuepy / agedisbinquapay | -1oA 8ydsIuyos)
a||leisneqsabe] :Bunjiapipy suiey UBN | -aisdysylap ajjlenjuaas ‘Bunbiyoesuieag auidy ‘IS | S|e 920Z ZO ‘ISA | 8gens Jabingsualyy | 1G9 usjouy VS VAHH Yagspuep
puniassaq
18Z110d yainp Bunjab a||eisneqsabe | aleyuajdoy Jap |  -18/\ BYISIUYDS)
a||e)snegsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8isyayiap ajlenuane ‘Bunbiyoeiuieag auidy "IsA | S[E 9202 2O ISA |  1eg / 8gens Jabingsualyy | OGS uUsiouy VST VAHH Yoqspuep
Buniassaq
1821104 yoinp Bunjab 9|le1sneqsabe | agensyinw | -19)\ dYISIUYIS}
a||e)snegsabe] :Bunjiapi auiey UIBN | -8Isdyayiap ajlenuane ‘Bunbiyoeljuieag auidy "|SA | S[E 9202 ZO 'ISA | -Opuap) / 9geliSIaMopplep | /S Usiouy VST VAHH Y8gSspuem
196
awyeugewneg Jap -ensbuni
Bunyoijjuayoiap Jw aysqap | Buniaboziap awyeugey aip yainp uabunyueiyssuig | siq UOA WNeI}DZ agens ayoesinneg | -aisijeay |1913pelS

10



	2348ska_Text
	Schriftliche Kleine Anfrage der Abgeordneten Christin Christ, Stefan Bereuter, Dennis Thering, Markus Kranig, Sandro Kappe, Ralf Niedmers und Thilo Kleibauer (CDU) vom 05.12.25 und Antwort des Senats
	Betr.: Baustellen im Bezirk Wandsbek
	Einleitung für die Fragen:
	Einleitung für die Antworten:

	Frage 1: Welche Baustellen, Markierungsarbeiten oder Erneuerungen von Verkehrssignalen werden aktuell im Bezirk Wandsbek durchgeführt, unterteilt nach den jeweiligen Bauträgern (HAMBURG WASSER, Stromnetz Hamburg, LSBG, Gasnetz, Bezirksamt, Fernwärme Hamburg, HOCHBAHN, Telekommunikationsunternehmen und weitere) und nach Stadtteilen?
	Frage 2: Welche Maßnahmen sind im Bezirk Wandsbek darüber hinaus unterteilt nach den Stadtteilen geplant, mit welchen Beeinträchtigungen (zum Beispiel Straßensperrungen, Busumleitungen, Absperrungen) ist zu rechnen und auf welchen Internetseiten sind die jeweiligen Baustellen veröffentlicht? Bitte benennen Sie jeweils die betroffenen Straßen, den Zeitraum der Baumaßnahmen sowie den verantwortlichen Bauträger.
	Frage 3: Welche Baustellen im Bezirk Wandsbek unterteilt nach den Stadtteilen verzögern sich, wie lange und warum?
	Frage 4: Welche Fahrbahnen sollen im Bezirk Wandsbek unterteilt nach den Stadtteilen reduziert werden? Wie lange und warum? Unter welcher Homepage sind die jeweiligen Maßnahmen aufgeführt?
	Antwort zu Fragen 1 bis 4:
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